

LISTE DES DELIBERATIONS

CONSEIL MUNICIPAL DU 22 SEPTEMBRE 2022

Conseillers en exercice : 15

conseillers présents : 9

Conseillers votants : 13

L'an deux mille vingt-deux le vingt-deux septembre, le Conseil Municipal de la commune de LIMOGNE EN QUERCY (Lot) dûment convoqué le 16 septembre 2022, s'est réuni en session ordinaire à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude VIALETTE, Maire.

Présents : Mesdames et Messieurs VIALETTE Jean-Claude, ~~BOUCHARD Jean-Luc~~, ESCUDIER Isabelle, ORTALO-MAGNÉ Michel, ~~NOUVIALE Arnaud~~, ANDRIEU Francis, ~~BACH Yves~~, CAMBOU Michel, ~~CONTE Benoît~~, ~~GOMEZ Hélène~~, LÉVEILLÉ Juliette, RENARD Serge, RIGAL Aurélie, SINGLANDE Anthony, ~~WARGNY Christophe~~.

Absents excusés : Jean-Luc BOUCHARD (*a donné procuration à Michel ORTALO-MAGNÉ*), Yves BACH (*a donné procuration à Michel CAMBOU*), Hélène GOMEZ (*a donné procuration à Francis ANDRIEU*), Christophe WARGNY (*a donné procuration à Serge RENARD*), NOUVIALE Arnaud, Benoît CONTE.

Secrétaire de séance : Isabelle ESCUDIER

OBJET

Cotisation Foncière des Entreprises (CFE) : fixation d'un niveau minimum d'assiette
Décision : Adopté à l'unanimité

Révision des tarifs et modalités d'utilisation de la salle culturelle « La Halle » à compter du 1^{er} janvier 2023.

Décision : Adopté à l'unanimité

Convention de mise à disposition de personnel pour l'ALSH

Décision : Adopté à l'unanimité

Modification du temps de travail d'un poste d'adjoint technique

Décision : Adopté à l'unanimité

Modification du temps de travail d'un poste d'adjoint administratif

Décision : Adopté à l'unanimité

Modification du tableau des effectifs

Décision : Adopté à l'unanimité